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Skoraj pred letom dni se nam je porodila ideja o Servisu za domača
opravila. Z njo smo želeli pokriti potrebe Ijudi, ki jih do sedaj ni
organizirano reševala nobena institucija. Na drugi strani pa smo z moš-
nosljo opravljanja teh del skušali nuditi občasno zaposlitev tistim, ki bi
uiegmli ob prostem času taka dela izvajati. Do sedaj smo se vam
predsiavljali z našo ponudbo, s katero ste se lahko dodobra seznanili.
Zavoljo tega stno se odločili, da se vam tokrat predstavimo drugače.
Želimo vam predstaviti življenje Seruisa, torej tisto, česar do sedaj še
nismo storili, kar pa nam daje potrditev, da smo se odločili prav, ko smo
vam ponudili Seruis za dotnača opravila. Ne bomo naštevali, koliko
stikov smo vzpostavili med uporabmki in izvajalci, ntdi imen ne bomo
omenjali (ker za dovoljenje nismo prosili naših uporabnikov), menimo,
da imena niso pomembna.

Pomembno je le, da smo uspeli tistim, ki tepko hodijo in so se nam
oglasili, urediti pedikuro na njihovem domu. Prav tako smo veseli, da
smo starejšima zakoncema našli gospodinjo, ki je pripravljena vsakod-
nevno priskočiii na pomoč. S tem ne mislimo, da nam vse druge
gospodinjske pomoči, ki smo jih uredili, ne pomenijo toliko, posebej smo
pač zadovoljni, kadar osnovna pomoč preraste svoj okvir in postane
skoraj prijateljstvo. Menimo, da se bodo s tem strinjali tudi tisti, ki smo
jitn pomagali pri spravilu kurjave, pa tista občanka, ki sije želela, da bi
ji naš izvajalec kar se da dobro pripravil vrt za zimo. Z obrezovanjem in
urejanjem je bila zelo zadovoljna. Učna pomoč bo svoje sadove poka-
zala prav kmalu - ob polletju in upamo, da bodo rezultaii dobri. Samo
ena družina nas je prosila za pomoč pri prenosu jestoin iz trgovine,
vendar smo ji lahko pomagali. Zadovoljna je tudi tovarišica, ki zaradi
zdravstvenih razlogov potrebuje masažo in ji jo sedaj nudi naš izvajalec
na njenem domu. Pa tudi tisti dve mamici, ki smo jima urediR varstvo
otrok.

Mnogo se vasje že oglasilo, vsem, ki ste potrebovali našo pomoč, smo
skušali pomagati. Bolj uspešni smo bih pri nudenju pomoči uporabni-
kom, koi pri pomoči našim izvajalcem.

Veseli smo vsakega klica, vsake želje in potrebe, ki jo naslovite na
nas, saj s tem, da se nam javite, vedno bolj potrjujete, da postajamo del
življenja v naši občini, del življenja, ki je lako vsakdanji kol kruk.

Ob koncu bi radi zaželeli vsetn, mko tistim, ki ste se nam oglasili, kot
tudi drugim občanom predvsem veliko zdravja in sreče v leiu, ki smo ga
začeli: SREČNO!


